

Το “αριστερό” ειδησεογραφικό μέσο left.gr σερβίρει στους αναγνώστες του σαν ειδήσεις μονομερώς τα ανακοινωθέντα του ισραηλινού στρατού

Γράφει ο **εικονομιστ**

Δείτε πώς παρουσίασε αρχικά στο twitter το **left.gr** την είδηση για το βομβαρδισμό της Λωρίδας της Γάζας από το κράτος του Ισραήλ:



Γιατί άραγε απουσιάζει η ...εθνικότητα των “μαχητικών αεροσκαφών”, που παρουσιάζονται ‘ουδέτερα’, σε αντίθεση με τους “λήπτες” των βομβών που αυτά εκτόξευσαν, οι οποίοι περιγράφονται ως **“τρομοκράτες”**; Μήπως για να αποφευχθεί ο συνειρμός του διπόλου **Ισραήλ - Παλαιστίνη**, στο οποίο καθένας αναγνώστης έχει τη δική του αρχική προδιάθεση;

Τα πράγματα είναι πολύ απλούστερα: Το τσιτάτο που προτάσσεται στο τουίτ του “αριστερού” ειδησεογραφικού μέσου left.gr, αντλήθηκε **αυτούσιο** από το σχετικό ανακοινωθέν **του ισραηλινού στρατού**, το οποίο **ξεκινάει ως εξής:**

«Μαχητικά αεροσκάφη έπληξαν 15 θέσεις των τρομοκρατών στο βόρειο και το κεντρικό τμήμα της Λωρίδας της Γάζας, συμπεριλαμβανομένων ενός εργοστασίου κατασκευής όπλων, εγκαταστάσεις των ναυτικών δυνάμεων και μια υπόγεια στοά που επρόκειτο να χρησιμοποιηθεί για επιθέσεις από τη Χαμάς.»

Του βομβαρδισμού είχε προηγηθεί η εσπευσμένη “απόσυρση” on camera του Μπέντζαμιν Νετανιάχου από

ομιλία του, λόγω κινδύνου από εκτόξευση ρουκετών από τη Λωρίδα της Γάζας. Και της εκτόξευσης είχε προηγηθεί η προεκλογική εξαγγελία του πρωθυπουργού του Ισραήλ Μπ. Νετανιάχου περί προσάρτησης της Κοιλιάδας του Ιορδάνη.

Μετά από το διαδικτυακό σάλο που προκλήθηκε, το τουίτ “βελτιώθηκε” με αφαίρεση δύο λέξεων (“των τρομοκρατών”):



left.gr
@leftgr

Μαχητικά αεροσκάφη έπληξαν 15 θέσεις στο βόρειο και το κεντρικό τμήμα της Λωρίδας της Γάζας

Ισραηλινοί βομβαρδισμοί εναντίον θέσεων της Χαμάς έπειτα από
Οι ισραηλινές ένοπλες δυνάμεις βομβάρδισαν θέσεις του ισλαμιστικού
κινήματος Χαμάς στη Λωρίδα της Γάζας μετά τις εκτοξεύσεις ρουκετών προς ...

left.gr

2:52 μ.μ. · 11 Σεπ 2019 · [Twitter Web Client](#)

Θυμηθήκαμε παλαιότερο τηλεοπτικό πάθημα του -συριζαίου σήμερα- δημοσιογράφου **Τέρενς Κουίκ**.

Πρωτοεμφανίστηκε στην χουντική τηλεόραση, σαν ‘παιδί’ του **Ν. Μαστοράκη**. Συνέχισε μεταπολιτευτικά τη δημοσιογραφική του θητεία στη νεοδημοκρατική τηλεόραση της εποχής.

Όταν στη συνέχεια, στο μακρινό 1982, τα ελληνικά καράβια (Νηρέας κ.ά.) έφεραν στην Ελλάδα για νοσηλεία 120 παλαιστίνιους τραυματίες, ο άτυχος Τέρενς διάβασε την είδηση με σαρδάμ: Συνηθισμένος από τα δελτία των προηγούμενων χρόνων, μας ενημέρωσε πως “αφίχθη στο λιμάνι του Πειραιά ένα πλοίο με 120 παλαιστίνιους **τρομοκράτες**”!

Στο τέλος βέβαια του δελτίου βγήκε ζεματισμένος και είπε πως εν τη ρύμη του λόγου έκανε λάθος και

εννοούσε “έεεε, παλαιστίνιους τραυματίες και όχι, έεε, τρομοκράτες”.

Το θυμηθήκαμε με τη σκέψη ότι ίσως, “εν τη ρύμη του -γραπτού- λόγου”, το left.gr το κοτσάρισε από **κεκτημένη ταχύτητα** από την πρόσφατη **κυβερνητική** εποχή της μνημονιακής “αριστεράς” την οποία διακονεί.

Δεν πρόκειται όμως, όπως είδαμε, περί αυτού. Εδώ, σερβίρουν στους αναγνώστες τους αντιγραφές από τα ανακοινωθέντα **της Τσαχάλ, του IDF...**

Είχαν φυσικά πρώτα κάνει το κομμάτι τους κατά το όχι και τόσο μακρινό 2014, τότε που ο προαλειφόμενος πρωθυπουργός Τσίπρας **φωτογραφιζόταν στις διαδηλώσεις** με την παλαιστινιακή μαντίλα (Κεφίγια)...

